

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ СКЛАДОВОЇ СИЛ І ЗАСОБІВ ПІДРОЗДІЛІВ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ

Кирильчук В.Ю., Спільник В.В.

*Національна академія сухопутних військ імені гетьмана
Петра Сагайдачного, м. Львів*

Протягом останніх років ми стали свідками ведення проти України так званої війни без правил, коли першочерговими об'єктами поразки стають навіть не самі збройні сили, їх особовий склад, техніка та озброєння, а інфраструктура держави, людські ресурси, що забезпечують її безперерйне функціонування.

Нам ніхто не оголошував війну, а початок бойових дій став лише черговим етапом уже розв'язаної агресії.

У цих умовах перехід від миру до війни проходить практично непомітно, тому благополуччя кожного громадянина безпосередньо залежить від його вміння, здатності і готовності захистити свою сім'ю, свій дім, свій населений пункт, тобто всього того, без чого неможлива повноцінна життєдіяльність.

У більшості держав саме на територіальні війська покладаються завдання прикриття мобілізаційного розгортання збройних сил, охорона стратегічних об'єктів та елементів військової та цивільної інфраструктури, власне ведення територіальної оборони.

З метою розвитку та вдосконалення сил та засобів підрозділів територіальної оборони впродовж 2020-2024 роках в державі заплановано виконання заходів спрямованих на створення нової системи територіальної оборони України із залученням органів державної влади, місцевого самоврядування та широких верств населення:

формування в Генеральному штабі Збройних Сил України та Командуванні, а також оперативних командуваннях Сухопутних військ Збройних Сил України нових структурних підрозділів територіальної оборони та розподіл повноважень між ними з урахуванням принципів та підходів країн членів НАТО;

створення в місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування структурних підрозділів відповідальних за організацію територіальної оборони області (району);

створення в кожному регіоні України необхідного комплексу військових частин територіальної оборони у відповідності до загроз воєнного характеру. Укомплектування військових частин територіальної оборони на 100% громадянами України, які добровільно уклали контракти на проходження військової служби в резерві;

створення запасів матеріально-технічних засобів для забезпечення формування військових частин територіальної оборони та автономного виконання ними завдань;

створення системи підготовки територіальної оборони із залученням максимальної кількості громадян, надання територіальній обороні всенародного характеру.